

爱心“班级报”墨香飘校园

# 爱心企业捐赠400份“班级报”

## 今年第一批“班级报”由洛阳路劲房地产开发有限公司捐赠 如您希望捐赠或获赠,可拨打63232732联系我们

见习记者 王澍 记者 李岚

昨日,第三届《洛阳晚报》爱心“班级报”捐赠活动刚刚开始,就有爱心企业和学校打来电话。第一个打来电话的洛阳路劲房地产开发有限公司的负责人表示,将捐赠400份“班级报”,为学生们的成长提供优质的精神食粮。

### 400份“班级报” 为学生提供优质精神食粮

昨日一早,多家爱心企业打来电话,希望参与《洛阳晚报》爱心“班级报”的捐赠。

去年,洛阳路劲房地产开发有限公司一直“领跑”晚报“班级报”活动捐赠榜。今年,他们将捐赠400

份爱心“班级报”,继续以实际行动支持该活动。

该公司一名负责人说:“一年来,我们看到了晚报‘班级报’给学生带来的好处。作为有社会担当的企业,我们将继续捐赠‘班级报’,希望它能成为学生成长过程中优质的精神食粮。”

### 希望学生在开学第一天 能看上“班级报”

“马上就开学了,我希望孩子们能够在开学第一天,继续看‘班级报’!”昨日,洛龙区第七实验小学小李屯分校的赵老师打来电话,希望能够继续获赠“班级报”,以拓展学生的知识面,丰富学生的课余生活。

每份《洛阳晚报》的全年征订价

格为168元。无论您是想为学生们捐赠一份爱心,还是希望获赠爱心“班级报”,欢迎拨打63232732与我们联系。

从9月1日起,我们将陆续在我市多所小学开展捐赠活动。对于捐赠50份以上“班级报”的企业,我们将在晚报综合消息中报道;对于捐赠100份以上的企业,我们将单独发布捐赠活动预告稿;对于捐赠200份以上的企业,我们还可开展主题捐赠活动,设立小记者采访采风基地等。同时,我们还将设立捐赠榜,统一公布捐赠100份以上的爱心企业。

10月,我们将邀请捐赠50份以上的企业到学校回访,同老师、孩子们座谈并全程跟踪报道。

日前,伊滨区安监局召开的群众路线教育实践活动民主评议会,对该局领导在“四风”方面征求意见情况进行民主评议。会议通报了该局群众路线教育实践活动第一环节开展情况,并对下一阶段工作提出了明确要求。(席伟挺)

集团是在香港H股和国内A股两地上市的矿业公司,是国内外领先的铝生产商之一。去年,洛钼集团与栾川县达成协议,从今年起,每年为栾川县捐赠200万元用于发展教育事业。(赵硕 常花蕊)



27日,嵩县跨越陆浑湖大桥建设工地机声隆隆,工人们正加紧筑造桥墩。

该大桥全长1380米,宽20.5米,是省道S323嵩县绕城段改建工程跨越陆浑水库的特大桥、洛栾高速公路嵩县互通出口的连接线大桥。大桥起点为伊东新区沙沟河大堤,向西跨越陆浑水库上游至洛栾快速通道与书院街交叉口。大桥建成后,将实现该县城乡一体化的连接,解决伊河两岸群众出行难问题。

记者 李卫超 特约记者 罗孝民 摄

### 九都陈豆渡

昨日上午,洛钼集团向栾川县捐赠200万元,助力栾川教育事业,此举也标志着“栾川县洛钼爱心捐资助教协会”正式成立。洛钼



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万